

抓实党史学习教育 学用结合入脑入心

中牟县召开党史学习教育宣讲骨干培训会

本报讯 5月7日上午,中牟县召开党史学习教育宣讲骨干培训会。县级宣讲团成员,各乡镇(街道)、县委各部委、县直及驻县各单位主抓宣传工作的副职,各单位宣讲骨干参加此次会议。

县委党校副校长蔡敬河在报告里系统地总结了党的奋斗历程和伟大成就,又分别从红色密码解读、党史学习教育的背景、传承红色基因三个方面进行了详细解读。

会议指出,各单位要高度重视党史学习教育宣讲,积极配合县级宣讲团做

好宣讲任务,把党史学习教育走深走实走心。县级宣讲团成员要先学一步、学深一层,吃透精神实质、掌握核心要义,做到全面准确、科学严谨。

会议强调,宣讲骨干要创新形式,注重效果。紧密结合全县实际情况,尽量采取丰富多样、生动活泼的方式,用通俗易懂的语言、生动鲜活的事例,多讲乡土、多谈群众、多讲百姓利益,切实增强宣讲的亲和力、感染力。确保党史学习教育走到群众身边来、走进群众生活中、走入群众心里去。 记者 张朝晖 文图



狼城岗镇

“半床棉被”说党史 百年峥嵘践初心

本报讯 5月10日,狼城岗镇组织镇全体班子成员、站所长、包村干部、各行政村党组织书记,共同学习“半床棉被”的故事。该镇党委书记白钢林表示,党员干部要在学习党史中汲取榜样的力量。从张思德、雷锋、焦裕禄到黄大发、张定宇,正是因为一代又一代、一批又一批共产党员的奋斗才换来了今天亿万人民满满的获得感、稳稳的幸福感和牢牢的

安全感。我们要以牢固的公仆意识践行初心,坚持心系群众、一心为民,坚持人民至上、无私忘我,始终如一地对群众饱含深情、倾注真情,迈开双腿深入群众,多问需求少提要求,多办实事少放空炮,全力以赴解决群众的操心事、烦心事、困难事,以为民谋利、为民尽责的实际成效温暖人心、取信于民。

中牟时报 梁姗 通讯员 丁新强 韩开贤

中牟县委党校

参观任长霞先进事迹陈列展



本报讯 5月10日,中牟县委党校开展“深入学习党史 感悟初心使命”——参观任长霞先进事迹陈列主题党日活动。机关党支部全体党员和全体教职工参观了任长霞同志生前穿过的警服、审批的文件及获得的荣誉等,学习了展馆图片厅所陈列的“工作作风”“警民情深”“荣誉之花”“浩气长存”四部分图片展览,观看了任长霞同志先进事迹纪录片《永远的彩霞》,更加真切

地认识并了解到任长霞同志在登封4年的艰辛和务实为民的情怀。全体党员面对党旗重温入党誓词,感悟初心使命,学习长霞精神。大家纷纷表示,要认真学习任长霞同志立党为公、执政为民的崇高风范,学习她舍小家顾大家的奉献精神,学习她心系百姓的为民情怀,进一步坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,将红色基因、优良传统带到工作中。 中牟时报 李淑娟 通讯员 马迪 文图

黄店镇

党史学习化行动 奋力谱写新篇章

本报讯 5月11日,黄店镇党委书记袁瑞霞带头开展第一讲,为全体机关干部讲述了“半床棉被”的党史故事。

现场气氛随故事情节波动起伏,女红军借宿徐解秀老人家中,临走时将仅有的一床被子剪下一半留给老人,感人至深。这个故事展现了中国共产党同人民紧密联系的优良作风,展现了党与人民不可分离的鱼水深情,进一步坚定了全体机关干部的初心使命,为做好密切联系群众的优秀基层工作者指引了

前进的方向。

全体党员干部在聆听党史故事后,纷纷表示,在今后的工作中,要继续加强党史学习教育,将党史教育与当前工作任务和群众期盼紧密结合,在党史中汲取养分,强化责任担当,抓好工作落实,以实际行动落实对党绝对忠诚,真正将党史学习成果转化为“我为群众办实事”的实际行动,奋力谱写黄店镇发展新篇章。

中牟时报 梁姗 通讯员 张珂

中牟县自然资源和规划局

观看党史影片 传承革命薪火

本报讯 5月6日,中牟县自然资源和规划局组织党员干部观看《党史故事100讲》之“瓦窑决策·联合抗日”。通过此次学习,大家表示,历史是最好的营养剂,要抓住建党100年这个重要节

点,加强党史学习教育,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞全局,不断增强学习意识,砥砺意志、提升本领。

中牟时报 李淑娟 通讯员 潘向华

大孟镇

党史学习教育系列活动丰富多彩

本报讯 5月10日,大孟镇举办第五期党史“周周讲·天天学”系列活动。据了解,该镇已开展“周周讲·天天学”党史课堂以及党史学习教育专题党课12期,同时累计播放党史微视频80余次。编发《大孟镇党史学习教育工作简

报》16期,印发党史学习教育工作提醒2期。录制“跟着喇叭学党史”音频13条(宣讲红色精神、英雄故事),发放党史学习教育指定书籍1200本,丰富党史学习教育。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘明豪 杨柳

广惠街街道听篾街社区

弘扬抗震救灾精神 助推党史学习教育

本报讯 5月11日,广惠街街道听篾街社区开讲一场以“弘扬抗震救灾精神,助推党史学习教育”为主题的党史教育课程。

社区的工作人员在讲演的过程中,用翔实的数据和生动的事例,精辟地概括了伟大的抗震救灾精神,重点诠释了

抗震救灾中广大党员干部所展示的高尚精神,提炼出抗震救灾给我们的启示,并结合当前社区全面建设发展面临的问题及重心,着重阐述了在一线社区工作中如何发挥好党员先锋的作用、如何更好地解决居民所面临的问题。

记者 张朝晖 通讯员 宋辉

东风路街道

“党史微课堂”重温建党百年历程



本报讯 5月10日,东风路街道办事处主任张中锋以《幸福都是奋斗出来的》为题,开始本周“党史微课堂”宣讲。

张中锋从幸福需要信仰、幸福需要责任、幸福需要勤奋三个方面进行宣讲。

为积极推进党史学习教育走深走实,东风路街道创新方式方法,让学习教育丰富多彩、有滋有味,开展“讲党史、话初心、践使命”为主题的“党史微

课堂”教育,利用例会时间,街道班子领导、站所负责人、村(社区)支部书记为宣讲人,结合“四史”学习,带领街道全体干部职工学习党的百年历史以及身边涌现出的先进人物事迹,不断丰富党员教育内容体系,达到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

中牟时报 徐少杰 通讯员 邢小玲 孙辉 文图